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Ουσία: Γλυκά παιδιά, να ελευθερωθείτε από τα δεσμά και να παραμένετε απασχολημένοι με το να
κάνετε υπηρεσία, γιατί μπορείτε να κερδίσετε ένα μεγάλο εισόδημα με το να κάνετε αυτή
την υπηρεσία. Εσείς γίνεστε οι κύριοι του Παραδείσου για 21 γεννήσεις.

Ερώτηση: Ποια συνήθεια πρέπει να ενσταλάξετε εσείς παιδιά μέσα σας;

Απάντηση: Να εξηγείτε σημεία του μούρλι. Αν η Μπράμιν δασκάλα σας πάει κάπου, πρέπει να είναι
δυνατόν να κάνετε μάθημα αναμεταξύ σας. Αν δεν μάθετε πώς να κάνετε το μάθημα, πώς
θα είναι δυνατόν να κάνετε τους άλλους όπως τον εαυτό σας; Δεν πρέπει να μπερδεύεστε
χωρίς τη Μπράμιν δασκάλα σας. Αυτή η μελέτη είναι απλή. Να συνεχίζετε να κάνετε το
μάθημα, γιατί χρειάζεται επίσης και αυτή η εξάσκηση.

Τραγούδι: Κοίτα το πρόσωπό σου στον καθρέφτη της καρδιάς σου, ω άνθρωπε!

Ομ σάντι. Όταν εσείς παιδιά ακούτε αυτήν τη γνώση, καθένας από εσάς πρέπει να κάθεται με την πίστη ότι
είσαστε μια ψυχή και επίσης να έχετε την πίστη ότι μιλάει σε εσάς ο Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή.
Μόνο ο ένας Πατέρας δίνει αυτές τις οδηγίες. Αυτές οι οδηγίες ονομάζονται σρίματ. Σρι σημαίνει, οι πιο
εξυψωμένες απ' όλες. Εκείνος είναι ο απεριόριστος Πατέρας, ο οποίος ονομάζεται Θεός, Ύψιστος των
Υψίστων. Υπάρχουν πολλά ανθρώπινα όντα που δεν έχουν εκείνην την αγάπη, να θεωρούν την Υπέρτατη
Ψυχή, να είναι ο Πατέρας. Αν και αυτοί λατρεύουν τον Σίβα και θυμούνται Εκείνον με πολλή αγάπη, τα
ανθρώπινα όντα έχουν επίσης πει ότι η Υπέρτατη Ψυχή είναι σε όλους. Έτσι, για ποιον έχουν αυτήν την
αγάπη; Αυτός είναι ο λόγος που οι διάνοιές τους δεν έχουν αγάπη για τον Πατέρα. Στο μονοπάτι της
λατρείας, όταν έχουν λύπη ή κάποια ασθένεια κλπ., δείχνουν την αγάπη τους. Αυτοί λένε: Ω Θεέ,
προστάτεψε με! Εσείς παιδιά γνωρίζετε ότι η Γκίτα ήταν το σρίματ που δόθηκε από τον Θεό, μέσω αυτού
του στόματος. Δεν υπάρχει άλλη γραφή στην οποία να δίδαξε ο Θεός Ράτζα Γιόγκα ή να έδωσε σρίματ.
Υπάρχει μόνο η μια Γκίτα της Μπάρατ. Αυτή έχει πολύ αντίκτυπο. Μόνο η Γκίτα μιλιέται από τον Θεό.
Όταν λέγεται η λέξη "Θεός”, το βλέμμα πηγαίνει προς τον Ασώματο Έναν. Οι άνθρωποι δείχνουν με το
δάχτυλό τους προς τα πάνω. Ποτέ δεν λένε αυτό για τον Σρι Κρίσνα, γιατί είναι ένα σωματικό ον. Εσείς
τώρα καταλαβαίνετε σχετικά με τη σχέση σας μαζί Του. Έτσι λέγεται σε εσάς να θυμόσαστε τον Πατέρα και
να έχετε αγάπη για Εκείνον. Οι ψυχές θυμούνται τον Πατέρα τους. Τώρα ο Θεός διδάσκει εσάς παιδιά.
Επομένως, πρέπει να έχετε πολλή μέθη. Αυτή επίσης πρέπει να είναι μόνιμη. Δεν θα έπρεπε όταν η δασκάλα
σας είναι μπροστά σας να έχετε μέθη και όταν δεν είναι εκεί, να εξαφανίζεται η μέθη σας και να λέτε ότι δεν
μπορείτε να κατευθύνετε την τάξη χωρίς τη δασκάλα σας. Ο Μπάμπα εξηγεί ότι σε μερικά κέντρα ο
δάσκαλος/α μπορεί να φύγει για πέντε με έξι μήνες και ότι οι μαθητές μπορούν να φροντίζουν το κέντρο
τους, γιατί αυτή η μελέτη είναι πολύ απλή. Κάποιοι τυφλώνονται ή χωλαίνουν χωρίς το δάσκαλο/α τους.
Επειδή ο δάσκαλος/α τους έχει πάει κάπου, σταματούν να πηγαίνουν στο κέντρο τους. Α! Μα υπάρχουν εκεί
επίσης πολλοί άλλοι μαθητές! Δεν μπορείτε να κατευθύνετε ένα μάθημα; Όταν ένας γκουρού πάει κάπου, οι
μαθητές του φροντίζουν τα πάντα κατά την απουσία του. Εσείς παιδιά πρέπει να κάνετε υπηρεσία. Οι
μαθητές είναι κατά σειρά. Ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει πού πρέπει να στείλει τα πρώτης τάξης παιδιά Του.
Εσείς παιδιά μελετούσατε για πολλά χρόνια. Επομένως, πρέπει να έχετε μάθει κάτι, για να μπορείτε να
συναντιέστε και να κατευθύνετε το κέντρο σας οι ίδιοι. Εσείς συνεχίζετε να λαμβάνετε μούρλις. Δίδεται μια
εξήγηση με βάση τα σημεία. Εσείς έχετε αναπτύξει τη συνήθεια τού να ακούτε, αλλά όχι τη συνήθεια τού να
δίνετε αυτή τη γνώση. Αν μένετε σε ενθύμηση, θα μπορείτε να εντυπωθείτε αυτή τη γνώση. Πρέπει να
υπάρχει κάποιος στο κέντρο που να μπορεί να πει: "ΟΚ, ο δάσκαλος/α δεν είναι εδώ και έτσι μπορώ να
διαχειριστώ μόνος μου το κέντρο." Ο Μπάμπα έχει στείλει τον δάσκαλο/α σε ένα άλλο καλό κέντρο για να
κάνει υπηρεσία. Επομένως, δεν πρέπει να μπερδεύεστε χωρίς το δάσκαλό σας. Αν δεν γίνετε σαν το
δάσκαλό/α σας, πώς θα μπορέσετε να κάνετε τους άλλους να γίνουν όπως εσείς; Πώς θα δημιουργήσετε



υπηκόους; Όλοι λαμβάνουν μούρλις. Εσείς παιδιά πρέπει να είσαστε ευτυχισμένοι με το να κάθεστε στο
γκάντι και να εξηγείτε τη γνώση στους άλλους. Με το να εξασκείτε αυτό, μπορείτε να γίνετε ικανοί για
υπηρεσία. Όταν ρωτάει ο Μπάμπα αν έχετε γίνει ικανοί για υπηρεσία, κανείς δεν κάνει ένα βήμα μπροστά.
Πρέπει να παίρνετε άδεια από την εργασία σας για να κάνετε υπηρεσία. Οπουδήποτε σας προσκαλούν να
πάτε για υπηρεσία, πρέπει να παίρνετε άδεια και να πηγαίνετε εκεί. Τα παιδιά που είναι ελεύθερα από δεσμά,
μπορούν να κάνουν τέτοια υπηρεσία. Το εισόδημα που κερδίζετε από αυτήν την Κυβέρνηση είναι πολύ
μεγαλύτερο από το εισόδημα εκείνης της Κυβέρνησης. Σας διδάσκει ο Θεός, μέσω του οποίου γινόσαστε οι
κύριοι του Παραδείσου για 21 γεννήσεις. Το εισόδημα που κερδίζετε είναι τόσο μεγάλο! Τι λαμβάνετε από
εκείνο το εισόδημα; Προσωρινή ευτυχία. Εδώ, γινόσαστε οι κύριοι του κόσμου. Εκείνοι που έχουν σταθερή
πίστη, λένε ότι θα ασχοληθούν με το να κάνουν αυτήν την υπηρεσία. Ωστόσο, πρέπει να υπάρχει πλήρης
μέθη. Καθένας από εσάς πρέπει να ελέγχει τον εαυτό του και να δει αν μπορεί να εξηγήσει αυτή τη γνώση
στους άλλους. Αυτή είναι πολύ εύκολη. Στο τέλος της σιδερένιας εποχή, υπάρχουν δισεκατομμύρια
ανθρώπινα όντα, ενώ στη χρυσή εποχή οπωσδήποτε θα υπάρχουν μόνο λίγα. Ο Πατέρας σίγουρα έρχεται
στην εποχή της συμβολής για να ιδρύσει αυτήν. Ο παλιός κόσμος πρέπει να καταστραφεί. Ο Πόλεμος της
Μαχαμπάρατ είναι πολύ γνωστός. Αυτός ο πόλεμος λαμβάνει χώρα μόνο αφού έλθει ο Θεός και διδάξει
Ράτζα γιόγκα για τη χρυσή εποχή και κάνει εσάς βασιλιάδες των βασιλιάδων. Εκείνος σας επιτρέπει να
φτάσετε το καρματίτ στάδιό σας. Εκείνος λέει: Να απαρνηθείτε το σώμα σας και όλες τις σωματικές
θρησκείες και να θυμόσαστε μόνο Εμένα και θα συνεχίζουν να αποκόβονται οι αμαρτίες σας. Χρειάζεται
προσπάθεια για να θεωρείτε τον εαυτό σας μια ψυχή και να θυμόσαστε τον Πατέρα. Ούτε ένα ανθρώπινο ον
δε γνωρίζει το νόημα της γιόγκα. Ο Πατέρας εξηγεί ότι το μονοπάτι της λατρείας είναι καθορισμένο στο
δράμα. Πρέπει να συνεχιστεί το μονοπάτι της λατρείας. Είναι προκαθορισμένο σε αυτό το έργο- αυτή η
γνώση, η λατρεία και η αδιαφορία. Υπάρχουν δύο είδη αδιαφορίας: το ένα είναι η περιορισμένη αδιαφορία
και το άλλο είναι η απεριόριστη. Εσείς παιδιά τώρα κάνετε προσπάθεια για να ξεχάσετε ολόκληρο τον παλιό
κόσμο, γιατί γνωρίζετε ότι τώρα πηγαίνετε στο Ναό του Σίβα, στον αγνό κόσμο. Όλοι εσείς Μπράμα
Κουμάρς και Κουμάρις είσαστε αδελφοί και αδελφές. Δεν μπορείτε να έχετε αμαρτωλό βλέμμα. Στις μέρες
μας το βλέμμα όλων έχει γίνει εγκληματικό, γιατί είναι ταμόπρανταν. Αυτός ο κόσμος ονομάζεται κόλαση,
αλλά κανείς δε θεωρεί τον εαυτό του κάτοικο της κόλασης. Επειδή δεν γνωρίζουν τους εαυτούς τους, λένε
ότι ο παράδεισος και η κόλαση, και τα δύο, υπάρχουν μαζί εδώ. Ο καθένας λέει οτιδήποτε εισέρχεται στο
νου του. Αυτός δεν είναι ο παράδεισος. Στον παράδεισο υπήρχε ένα βασίλειο. Αυτοί ήταν θρησκευόμενοι
και ενάρετοι. Είχαν τόση πολλή δύναμη. Εσείς για άλλη μια φορά κάνετε προσπάθεια. Μετά, θα γίνετε οι
κύριοι του κόσμου. Εσείς έρχεστε εδώ για να γίνετε οι κύριοι του κόσμου. Σας διδάσκει ο Ουράνιος Θεός, ο
Πατέρας, ο οποίος ονομάζεται Σίβα, Υπέρτατη Ψυχή. Εσείς παιδιά πρέπει να έχετε τόση πολλή μέθη. Αυτή
η γνώση είναι απολύτως εύκολη. Εσείς παιδιά πρέπει να απαρνηθείτε όλες τις παλιές σας συνήθειες. Η
συνήθεια της ζήλιας προκαλεί πολλή βλάβη. Όλα αυτά που έχετε, εξαρτώνται από τα μούρλις, από τα οποία
μπορείτε να εξηγήσετε αυτήν τη γνώση σε οποιονδήποτε, αλλά, υπάρχει ζήλια μέσα σε μερικούς από σας.
Αυτοί νιώθουν: "Αυτή δεν είναι μια δασκάλα, τι γνωρίζει;" Τότε την επόμενη μέρα, δεν έρχονται στο
μάθημα. Αυτές οι παλιές συνήθειες προκαλούν δυσφημιστική υπηρεσία (disservice). Αυτή η γνώση είναι
πολύ εύκολη. Οι κουμάρις δεν έχουν μια δουλειά κλπ. Όταν ρωτούν κάποιες αν είναι καλή εκείνη η μελέτη ή
αυτή η μελέτη, αυτές λένε: "Αυτή η μελέτη είναι πολύ καλή. Μπάμπα, δεν θα μελετώ πλέον εκείνη τη
μελέτη. Η καρδιά μου δεν είναι πλέον σε αυτήν." Αν δεν είναι σε αυτή τη γνώση ο φυσικός της πατέρας,
αυτός την χτυπά. Κάποιες κόρες είναι ακόμη αδύναμες. Πρέπει να εξηγείτε ότι θα γίνετε μια αυτοκράτειρα
μέσω αυτής της μελέτης. Μέσω εκείνης της μελέτης θα μπορέσετε να κάνετε μια δουλειά που αξίζει
δεκάρες. Αυτή η μελέτη σας επιτρέπει να γίνετε ένας κύριος του παραδείσου για τις μελλοντικές σας 21
γεννήσεις. Ακόμη και οι υπήκοοι γίνονται επίσης κάτοικοι του παραδείσου. Στο παρόν, όλοι είναι κάτοικοι
της κόλασης. Τώρα ο Πατέρας λέει ότι εσείς ήσασταν πλήρεις με όλες τις αρετές. Τώρα έχετε γίνει τόσο
ταμόπρανταν! Συνεχίζατε να κατεβαίνετε τη σκάλα. Η Μπάρατ η οποία ονομαζόταν “Χρυσό Σπουργίτι”, δεν
είναι πλέον ούτε ένα βότσαλο. Η Μπάρατ ήταν 100% φερέγγυα. Τώρα έχει γίνει 100% αναξιόχρεη (μη



φερέγγυα). Εσείς γνωρίζετε ότι ήσασταν οι κύριοι του κόσμου, οι κύριοι της θεϊκότητας (ιερότητας). Μετά,
με το να λάβετε 84 γεννήσεις, τώρα έχετε γίνει κύριοι της πέτρας. Αυτοί στην πραγματικότητα είναι
ανθρώπινα όντα, αλλά ονομάζονται κύριοι της θεϊκότητας και κύριοι της πέτρας. Εσείς ακούσατε στο
τραγούδι: "Κοίταξε μέσα σου και δες σε ποιο βαθμό έχεις γίνει άξιος/α." Υπάρχει το παράδειγμα του
Ναράντ. Μέρα με τη μέρα, όλοι συνεχίζουν να έρχονται κάτω. Έχοντας εκπέσει σταδιακά, τώρα είναι
παγιδευμένοι στην κινούμενη άμμο μέχρι το λαιμό τους. Εσείς Μπράμινς τώρα τους αρπάζετε όλους από την
κοτσίδα και τους τραβάτε έξω από την κινούμενη άμμο. Δεν υπάρχει άλλο μέρος του σώματος από το οποίο
να τους κρατήσετε. Επομένως είναι εύκολο να τους τραβήξετε από την κοτσίδα τους. Για να τους
απομακρύνετε από την κινούμενη άμμο, πρέπει να αρπάξετε την κοτσίδα τους. Αυτοί είναι τόσο
παγιδευμένοι σε εκείνη την κινούμενη άμμο, μη ρωτάτε καν! Αυτό είναι το βασίλειο της λατρείας. Εσείς
τώρα λέτε: Μπάμπα, ήρθαμε επίσης σε Εσένα και στον προηγούμενο κύκλο, για να διεκδικήσουμε την τύχη
μας του βασιλείου. Αν και οι άνθρωποι χτίζουν ναούς προς τη Λάκσμι και το Ναράγιαν, δεν γνωρίζουν πώς
αυτοί έγιναν οι κύριοι του κόσμου. Τώρα έχετε γίνει τόσο λογικοί. Εσείς γνωρίζετε πώς αυτοί έλαβαν την
τύχη του βασιλείου τους και πώς μετά έλαβαν 84 γεννήσεις. Ο Μπίρλα έχει χτίσει πολλούς ναούς, αλλά
αυτοί (η Λάκσμι και ο Ναράγιαν) έχουν γίνει απλά σαν κούκλες. Εκείνες είναι μικρές κούκλες και εκείνος (ο
Μπίρλα) κάνει μεγάλες κούκλες (είδωλα). Αυτοί κάνουν είδωλα και μετά τα λατρεύουν. Το να μη γνωρίζουν
την απασχόλησή τους, είναι σαν να λατρεύουν κούκλες. Εσείς τώρα καταλαβαίνετε πόσο πλούσιους σας
έκανε ο Πατέρας και πόσο πάμφτωχοι έχετε γίνει τώρα. Εκείνοι που ήταν άξιοι λατρείας, τώρα έχουν γίνει
λάτρεις. Οι λάτρεις λένε για τον Θεό ότι Εκείνος είναι και άξιος λατρείας και λάτρης, ότι Εκείνος προκαλεί
λύπη και επίσης δίνει ευτυχία, ότι Εκείνος ο Ίδιος κάνει τα πάντα. Αυτοί νιώθουν τόση μέθη με αυτά. Λένε
ότι οι ψυχές είναι απρόσβλητες από την επίδραση της πράξης, ότι οτιδήποτε και να τρώτε ή πίνετε ή με το
πώς ευχαριστείτε τον εαυτό σας, το σώμα σας είναι αυτό που βιώνει την επίδραση αυτού και ότι αυτό θα
εξαγνιστεί με το να λουστείτε στον Γάγγη και ότι έτσι μπορείτε να τρώτε οτιδήποτε θέλετε. Κοιτάξτε πόσο
πολλή μόδα υπάρχει. Οποιοδήποτε σύστημα ή έθιμο δημιουργεί κάποιος, εκείνο το σύστημα και το έθιμο
συνεχίζεται. Ο Πατέρας εξηγεί: Τώρα, να βγείτε έξω από εκείνον τον ωκεανό του δηλητηρίου και να έλθετε
στο Ναό του Σίβα. Η χρυσή εποχή ονομάζεται ωκεανός του γάλακτος. Αυτός είναι ένας ωκεανός
δηλητηρίου. Γνωρίζετε ότι γίνατε ακάθαρτοι, ενώ λαμβάνατε 84 γεννήσεις και ότι αυτός ήταν ο λόγος που
επικαλούσασταν τον Εξαγνιστή Πατέρα. Όταν χρησιμοποιείτε εικόνες για να εξηγήσετε, είναι εύκολο να
καταλάβουν οι άνθρωποι. Εξηγούνται λεπτομερώς οι πλήρεις 84 γεννήσεις στην εικόνα της σκάλας. Αν δεν
μπορείτε καν να εξηγήσετε ένα τόσο εύκολο θέμα σε κάποιον, τότε ο Μπάμπα καταλαβαίνει ότι δεν
μελετάτε πλήρως και ότι δεν έχετε καμιά πρόοδο. Το καθήκον εσάς των Μπράμινς είναι να βουίζετε αυτήν
τη γνώση στα έντομα και να τα κάνετε να γίνουν όπως τους εαυτούς σας. Οι προσπάθειές σας είναι να
αφήσετε το παλιό δέρμα και να λάβετε ένα καινούριο, όπως κάνει ένα φίδι. Γνωρίζετε ότι τα σώματά σας
είναι γερασμένα και φθαρμένα. Αυτά πρέπει να τα αφήσετε. Αυτός ο κόσμος είναι παλιός και αυτό το σώμα
επίσης είναι παλιό. Τώρα πρέπει να αφήσετε αυτό και να πάτε στον καινούριο κόσμο. Αυτή η μελέτη σας
είναι για τον καινούριο κόσμο του παραδείσου. Αυτός ο παλιός κόσμος πρέπει να καταστραφεί. Από ένα
μόνο κύμα του ωκεανού, θα υπάρξει παντού αναστάτωση. Πρέπει να λάβει χώρα η καταστροφή. Δεν θα
αφήσουν κανέναν έξω οι φυσικές καταστροφές. Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχατε χαθεί και τώρα ξαναβρεθήκατε
αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας
λέει ναμαστέ σε εσάς τα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να απομακρύνετε τις παλιές συνήθειες της ζήλιας κλπ. που έχετε μέσα στον εαυτό σας και να
μένετε μαζί με πολλή αγάπη. Μη σταματάτε να μελετάτε εξαιτίας της ζήλιας.



2. 2 Να απαρνηθείτε όλη την επίγνωση του παλιού και φθαρμένου σώματός σας. Να γίνετε σαν μια
νυχτοπεταλούδα και να βουίζετε αυτήν τη γνώση στους άλλους και να κάνετε την υπηρεσία, τού να
κάνετε αυτούς να γίνουν όπως ο εαυτός σας. Να ασχολείστε με αυτήν την πνευματική δουλειά.

Ευλογία: Είθε να βιώνετε υπεραισθησιακή χαρά, με το να παραμένετε ελεύθεροι από οποιονδήποτε
δεσμό του νου σας και να γίνετε ένας χορηγός ελευθέρωσης. 
Το να κουνιέστε σε υπεραισθησιακή χαρά είναι η ιδιαιτερότητα των Μπράμινς της εποχής
της συμβολής. Ωστόσο, οποιοσδήποτε δεσμός των σκέψεων στο νου σας, δεν θα σας
επιτρέπει να βιώνετε εσωτερική ευτυχία ή υπεραισθησιακή χαρά. Το να είστε δεμένοι από
κάποιο δεσμό άχρηστων σκέψεων, ζήλια, απροσεξία ή σκέψη τεμπελιάς είναι ένας δεσμός
του νου σας. Λόγω του "εγώ", τέτοιες ψυχές θα συνεχίζουν πάντα να σκέφτονται πώς να
κατηγορήσουν τους άλλους. Η δύναμή τους της συνειδητοποίησης τελειώνει και έτσι πρέπει
να ελευθερωθούν από εκείνα τα αιθέρια δεσμά. Μόνο τότε θα μπορούν να γίνουν χορηγοί
της ελευθέρωσης.

Σύνθημα: Να κρατάτε το ορυχείο της ευτυχίας σας τόσο γεμάτο, που κανένα κύμα λύπης να μη μπορεί
να έρθει σε εσάς.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σημείο: Συσσωρεύστε τη δύναμη των σκέψεων και γίνετε ένα όργανο για εξυψωμένη
υπηρεσία.

Υπάρχει μόνο ένας εύκολος τρόπος για να κάνετε τον σπόρο μιας εξυψωμένης σκέψης, καρποφόρο. Είναι να
συνεχίζετε να γεμίζετε αυτόν τον σπόρο με δύναμη κάθε στιγμή, με το να είστε συνεχώς συνδεδεμένοι με
τον Πατέρα, τον Σπόρο. Στη μορφή σας του σπόρου, οι σπόροι των σκέψεών σας θα συνεχίσουν εύκολα και
φυσικά να αναπτύσσονται και να γίνονται καρποφόροι. Η δύναμη των σκέψεών σας θα συσσωρεύεται.


